
ドロヨケセット組立説明書

締め付けトルク  
2.5～4.0 N・m

締め付けトルク  
2.5～4.0 N・m

バックツメ 

左右両側 
締め付けトルク  
2.5～4.0 N・m

チェーンステイ 
ブリッジ 

モノステイ 
Rドロヨケタイ 

組立 

!3

!0

!0

!2

r

i

i

t

w

長いステー 

IA05-243
8, G

ドロヨケセット構成部品一覧
番号 名　　称 数量 仕　　様
1 Fドロヨケセット 1
2 Rドロヨケタイ 1
3 Fドロヨケステー 1 SUSφ5×125W×290L
4 Rドロヨケステー 1 SUSφ5×150W×323L
5 ＋ナベコネジ 4 M5×P0.8×10L
6 6カクボルト 1 M6×P1.0×35L
7 ＋6カクボルト 2 M6×P1.0×25L
8 ＋6カクボルト 4 M5×P0.8×14L 平座金付
9 ヒラザガネ 6 13×6.2×1.0t
10 ヒラザガネ 2 16×5.5×0.4t
11 ナイロンナット 3 M6
12 プレートA 2
13 プレートB 2

!2

!3

!1

!1

t e u

o

o

o
y q

締め付けトルク  
2.5～4.0 N・m

短いステー 
左右両側 
締め付けトルク  
4.0～8.0 N・m

左右両側 

左右両側 

左右両側 
Fホーク Fホーク 

Fドロヨケセット 
組立 

締め付けトルク  
4.0～8.0 N・m1．部品一覧表（q～!3）の部品が同梱されているか確認してください。

2．各部品を下図のように組み立ててください。

3．ドロヨケセットを組立後、フレームタイに取り付けてください。

4．ねじの固定、各部のガタツキを確認し、組立完了となります。

IA05-243ドロヨケセット組説  08.7.18 10:36  ページ 1


